



Obec Boháňka

Boháňka 27, 508 01 Hořice

Obchod Boháňka – Naše špajzka

Vážení spoluobčané, chalupáři, přátelé,

rádi bychom Vás touto cestou informovali o znovuotevření obchodu na Boháňce. Nově zrekonstruovaný obchod ponese název **Naše špajzka**. Bude provozován Obcí Boháňka ve spolupráci se společností Švamberk Invest, s.r.o. Obchod bude provozován v režimu 24/7, tzn. bude fungovat 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Ve vybraných hodinách bude přítomna vedoucí prodejny a bude obsluhovat a pomáhat nakupujícím.

Obchod bude poprvé otevřen v pondělí 10.2.2025 od 7:00.

Přítomnost vedoucí prodejny:

Pondělí	7:00 – 11:00	14:30-16:30
Úterý	7:00 – 11:00	
Středa	7:00 – 11:00	14:30-16:30
Čtvrtek	7:00 – 11:00	
Pátek	7:00 – 11:00	14:30-16:30
Sobota	8:00 – 11:00	

Celý provoz je zřízen bezhotovostně, a to i v době přítomnosti obsluhy prodejny. Není potřeba se však ničeho obávat.

Přístup do obchodu v době, kdy bude přítomna vedoucí prodejny, je bez omezení a stačí otevřít dveře a vstoupit.

Mimo hodiny, kdy bude přítomna vedoucí prodejny, bude obchod přístupný široké veřejnosti **v bezobslužném režimu**. Pro vstup do obchodu bude potřeba splnit jednu z následujících podmínek. Pro všechny, kteří používají chytré mobilní telefony a platební karty je nákup zcela bezproblémový.

Podmínky pro vstup do prodejny v bezobslužném režimu:

Aplikace „DoKapsy od ČSOB“

Do chytrého mobilního telefonu je možné stažení aplikace „DoKapsy od ČSOB“, která je zdarma. Napoprvé je potřeba v aplikaci potvrdit svou identitu prostřednictvím Vaší banky. Doporučujeme toto potvrzení udělat v klidu doma. Pro stažení a používání aplikace **není potřeba být klientem ČSOB**. Tuto aplikaci podporují všechny dostupné banky v ČR.



Obec Boháňka

Boháňka 27, 508 01 Hořice

Pro vstup do prodejny pak spustíte aplikaci „DoKapsy od ČSOB“, najdete **Obchod 24/7** a vyberete **Naše špajzka Boháňka** a vygeneruje se QR kód, kterým si prodejnu odemknete a kterým se později přihlásíte na pokladnu.

Čipová karta

Další možností vstupu je pomocí čipové karty, která bude sloužit pro vstup do obchodu v době nepřítomnosti prodávající a pro přihlášení se k pokladně. Kartu bude možné pořídit za poplatek 100 Kč na Obecním úřadě Boháňka nebo přímo v obchodě u vedoucí prodejny přes zjištění identity občana. Čipové karty jsou nepřenosné a je možno je vydat pouze osobám plnoletým.

V případě zájmu je možno čipovou kartu používat i pro placení v obchodě. Je potřeba si však na kartu nejprve nabít kredit prostřednictvím složení hotovosti na Obecním úřadě Boháňka či přímo na prodejně v době, kdy tam bude přítomna vedoucí prodejny.

Jedná se o jeden z nejmodernějších projektů v ČR, kde se z neznalosti kolem toho šíří spousta mýtů a polopравd. Není se však čeho obávat, uvidíte, že je to jednoduché. Jakékoli dotazy nebo připomínky konzultujte prosím přímo s vedením obce nebo se zástupci Potravin Švamberk Hořice, kde Vám budou zodpovězeny veškeré Vaše dotazy. Vše Vám rádi vysvětlíme a s prvními nákupy pomůžeme.

Velmi si přejeme, aby obchod sloužil všem obyvatelům i návštěvníkům našich obcí, a to zejména našim starším spoluobčanům, pro které je zachování místní prodejny klíčové. Možnost nakoupit si základní potraviny a další potřeby bez nutnosti cestovat do vzdálenějších měst výrazně zlepší jejich každodenní život. Proto Vás všechny prosíme, abyste obchod pravidelně využívali a podpořili tak jeho dlouhodobé fungování. Každý Váš nákup pomůže udržet tuto důležitou službu v naší obci. Děkujeme!

Milan Heligr
starosta obce Boháňka